



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ.Σπυρίδου- Σ. Κεσκετζίδου  
ΤΗΛ.: 23133030068, 23133030066  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 11 Ιανουαρίου 2019

Η υπ' αριθμ. **ΚΣ19/2019** ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2019 ώρα 12.00 ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr). Η προσφορά θα πρέπει να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ *(σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)*
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 10:00πμ-12:00π.μ  
Επίσης τα αποτελέσματα της έρευνας αγοράς θα είναι στη διάθεση των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών μετά την παρέλευση δέκα εργάσιμων ημερών από τη λήξη της έρευνας αγοράς και κατά τις ώρες 10.00-12.00.
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή κατ' είδος. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στην προσφορά πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. κατά την



αποστολή του Δελτίου Παραγγελίας, η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Στην προσφορά και κατά την έκδοση παραστατικού (Δελτίο Αποστολής ή και Τιμολόγιο) των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2019 έως 30.4.2019.
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	<u>Ατσάλινο ενδοσκοπικό σύρμα SAVARY GILLIARD</u> με εύκαμπτο ευθύ ατραυματικό άκρο – ελατήριο, επαρκούς σκληρότητας ώστε να μην γωνιάζει με το σύρμα όταν ασκείται πίεση και να επανέρχεται πλήρως στη θέση του όταν αρθεί η πίεση με διάμετρο 1.8mm σε μήκη 200, 250 και 360 cm
2	<u>Απολινωτής εσωτερικών αιμορροϊδων</u> σε σετ με διαφανές πρωκτοσκόπιο τριών οπών, οι δακτύλιοι να απελευθερώνονται με περιστροφή κοχλία και όχι με αναρρόφηση και όλες οι διεργασίες να γίνονται αποκλειστικά με ένα χέρι.
3	<u>Συσκευή ενδοσκοπικής αιμόστασης</u> με προφορτωμένα clip ανοίγματος 16mm, σε καθετήρα μήκους τουλάχιστον 230cm που θα είναι επικαλυμμένος με Teflon. Το clip πρέπει να έχει οδοντωτά άκρα ατραυματικά για στερέωση καθετήρων και stent, να ανοιγοκλείνει τουλάχιστον 5 φορές, να περιστρέφεται από τη λαβή του κατά 360 μοίρες με το ένα χέρι, να είναι συμβατό με μαγνητικό πεδίο μικρότερο ή ίσο 3 Tesla
4	<u>Καθετήρας ενδοσκοπικής γαστροστομίας</u> από σιλίκονη, με τελικό άκρο που θα έχει διαμόρφωση μανιταριού και θα είναι ενιαίο με τον σωλήνα της γαστροστομίας και όχι κολλημένο, η άλλη πλευρά του σωλήνα πρέπει να έχει μακρύ ατραυματικό κώνο να αφαιρείται χωρίς ενδοσκόπηση.
5	<input checked="" type="checkbox"/> OTSC Applicator Cap. :Να φορτώνεται στην άκρη του ενδοσκοπίου και να φέρει το OTSC Clip. Να διαθέτει ειδικό νήμα καθηλωμένο στο OTSC Applicator Cap με το οποίο θα απελευθερώνεται το OTSC Clip. <input checked="" type="checkbox"/> OTSC Hand Wheel : Ειδική πλαστική στρόφιγγα που τοποθετείται στο ενδοσκόπιο για περιτύλιγμα του νήματος και την απελευθέρωση του OTSC Clip. <input checked="" type="checkbox"/> OTSC Clip : Από ειδικό υλικό με σχηματική μνήμη Nitinol και να διατίθεται σε διάφορα μεγέθη. ( για γαστροσκόπιο, για θεραπευτικό γαστροσκόπιο, για κολonosκόπιο)

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ

Σπανάκος Αναστάσιος  
Διοικητής και Πρόεδρος Δ.Σ.  
ΑΧΕΠΑ